

张学堂“寻找记忆中的美味月饼”有奖征集

儿时月饼香 五仁最难忘



五仁月饼 (资料图片)



明月装饰了我的窗台,我却在梦里品味当年的味道。还是当年爱吃的月饼,可是再也难寻儿时的味道。寻找记忆中的美味月饼活动将继续进行,本期由在新区工作的陈明珠读者为我们讲述她与月饼的故事。

我第一次接触月饼,说起来很寒碜。童年的记忆里,免不了一个“饽”字。那年中秋节前,我从未见过也没吃过月饼。有一个女孩,她拿着一块金灿灿的饼,一边小口地吃着,一边骄傲地看着馋得直流口水的伙伴们。香甜的滋味弥漫在空气里,巨大的诱惑挑战着我们的味蕾。女孩的傲慢,和她手中的美味,无形中挑起一场“战争”。几个孩子冲上去抢夺那飘香的美味,为了躲避围追的伙伴,女孩拿着月饼慌慌张张地从我身边擦过,眼看着那诱人的美味,匆匆而来,又匆匆而去。

不久之后,父亲从山外带回来了月饼。那一刻,我才知道女孩手中的美味,叫作月饼。拿着属于我的月饼,慢慢地享受着它的美妙滋味。核桃仁、花生仁、黑芝麻,油浸过的香,滋润着心田;大块的冰糖,含在嘴里,如梦幻般在嘴里缓缓舒展;作为点缀的青红丝,给那憨厚的月饼馅儿,带来了灵气。

现在,月饼的品种越来越多,我依然对五仁月饼情有独钟,只是难寻记忆中的味道。一天,在超市,突然发现了老月饼。包装依旧简陋,模样依然憨实,我带着怀旧的心情去品尝,记忆的味道飘散开来,这就是我最爱的五仁月饼啊,韧性十足,馥郁芬芳,粒粒果仁嚼出的是童年,缕缕青红丝勾起的是过往。

中秋节团圆饭,团圆的味道只有在家里才能体会到。“寻找记忆中的美味月饼”活动将继续征集,如果您有关于月饼的故事,就告诉我们吧。您可以将文章发至邮箱 47427996@qq.com,不限体裁,字数限制在1000字以内。您也可以拨打15803799546告诉我们您的故事。参与活动,您的故事就可能被刊登在《洛阳晚报》上,您也可获得由张学堂提供的天然、无公害“家香香油”一瓶,“家香”是家乡的味道,是童年的记忆,是亲情的微醺,快来与大家分享您的幸福故事吧。

美食集中赢 吃遍洛阳城

喜欢美食的馋猫们有福了!《休闲周刊》召集馋猫,尝遍洛阳特色美食。如果您有美食信息,并且您的信息得到了众多馋猫的认可,您便有机会获得丰厚的礼品。同时,我们也欢迎有特色的精品招牌菜、原创江湖菜、私家菜、特色火锅等餐饮名店报名。

本期伊川县九皋山仙果园、玻璃厂南路蒸石情将开展优惠活动。馋猫们,赶紧行动起来吧!

特别鸣谢洛阳春华秋实农博园为本栏目提供奖品。

QQ群号:217065274

咨询电话:65233733

13937936932

伊川县九皋山仙果园
洛阳市水果标准园 伊川县富硒果品生产基地
地址:伊川县酒后乡吕寨村
电话:1583853208 13683856555

蒸石情吃鱼的目的地
吃100元送20元券
啤酒买一送一
订餐电话:0379-62320666
地址:玻璃厂南路(原洛神大酒店南侧)

“酒祖杜康”慰问河南 26位抗战老兵



抗战老兵合影

今年,是抗日战争胜利68周年。8月15日,由民革河南省委主办、河南抗日战争老兵网承办,洛阳杜康控股有限公司支持的纪念抗日战争胜利68周年抗战老兵联谊会在郑州举行,来自郑州、洛阳、周口等地的26位老兵参加了活动。老兵们每人获得了由洛阳杜康控股有限公司提供的价值1500元的慰问金、酒祖杜康窖藏美酒以及高档保温水杯等。

虽然这26位抗战老兵已至耄耋之年,但他们始终坚持要参加抗战老兵的首次聚会,主要是想见见当年一

起抗战时的熟悉而又陌生的老战友。河南抗日战争老兵网的志愿者组织负责人说:“生活窘迫、不被认同是困扰抗战老兵的两大问题。”

洛阳杜康控股有限公司郑州分公司副总经理梁新鹏说:“抗战老兵为抗日战争的胜利,做出了不可磨灭的贡献,他们值得后世子孙牢记和尊敬。作为一家有责任的企业,杜康控股有限公司希望借此机会向抗战老兵致敬,以绵薄之力改善他们的生活状况,也希望能够带动社会更多的爱心力量关注抗战老兵。” (杨飞)

宋河204万元捐助贫困大学新生

8月18日上午,“宋河老子国学教育基金会2013年百万助学暨#鸡蛋换学费#助学金发放仪式”在河南省总工会举行,来自全省的204名贫困大学新生接受了每人1万元的捐助。

宋河老子国学教育基金会(下称宋河基金会)是宋河酒业于2010年7月捐资成立的,旨在弘扬国学,资助教育。今年是其连续第三次启动“传递爱·让梦想飞”百万助学活动。

作为往届受助学生代表,孙梦涛用自己的实际行动践行了宋河基金会

“传递爱,让梦想飞”的理念。“进入大学后,我发起并成立了安阳工学院暖爱青年志愿者协会,传承宋河老子国学教育基金会的助人理念,先后筹集价值30余万元的物资支持安阳的公益事业,开展爱心公益活动60余次。”孙梦涛在会上发言,并对学弟学妹们的大学生活提出了建议。

宋河酒业董事长兼宋河基金会理事长朱文臣说,财富的最终归宿是社会,宋河酒业将在公益事业上继续前行。 (吴美芳)

河南省著名商标
河南省名牌产品

当月饼邂逅香油

千载自然香
百年张学堂

买1盒月饼 送2瓶香油
数量有限,限量订购

助力丝路申遗 从我做起

电话: 0379-64288988